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7. února 2024 proběhlo regionální kolo  

5. ročníku Zemědělské olympiády. Účastníci 

vyplňovali testy s teoretickými otázkami z oboru 

živočišné a rostlinné výroby. Poznali semena 

hospodářských plodin, škůdce a také stroje a nástroje 

používané v zemědělství.  

Našich 11 žáků bojovalo proti dalším  

50 soupeřům. Vhod přišlo i občerstvení připravené 

pro soutěžící. Na závěr každý obdržel diplom. 

 

 

 

 

 



EKOMÁNIE 

V letošním roce se do soutěže zapojil rekordní 

počet účastníků. Z 8. a 9. tříd se z celé ČR zúčastnilo 

826 žáků. Dva naši deváťáci postoupili do nejlepších 

pětatřiceti. 6. února tak vyrazili do Třeboně a tam při 

praktických biologických i fyzikálních úkolech 

v laboratoři a specializované hydrologické učebně 

dokázali vyvozovat správné závěry. Nakonec se 

umístili na 6. a 11. místě. 

 

 

 

 

 

 



Plavecký výcvik 3. A a 3. B 
Tento rok měly třídy 3. A a 3. B plavecký výcvik. 

Děti se naučily plno nových plaveckých stylů a užily si 

vodní radovánky, celý výcvik pak zakončily 

závoděním. Už se moc těší na další plavecký výcvik ve 

čtvrté třídě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ve čtvrtek se 2. A sešla na další akci s paní 
Tkadlečkovou. Ta dětem přinesla plyšového Kukyho, 
po celou dobu výletu se děti střídaly v jeho nošení. 
Povídaly si s paní o naší planetě a o jejím obalu. 
Naučily se správně třídit odpad a podívaly se i na 
skládku. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. A si společně užila netradiční oběd. Žáci si 

společně objednali pizzy pro celou třídu.  Celý den se 

na ní moc těšili. Zpříjemnili si tak oběd a užili si 

pizzovou chvilku s dalším společným zážitkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Okresní kolo soutěže v AJ 
V úterý 20. února se v jihlavském DDM konalo 

okresní kolo soutěže v anglickém jazyce. Hodnotila 

se jak poslechová část, tak i konverzace  

a odpovídání na různá témata.  

Naši školu reprezentovala Laura Vopálenská  

z šesté třídy a Adéla Koděřová z osmé třídy. Laura 

Vopálenská se umístila na báječném 4. místě a Adéla 

Koděrová si vybojovala úžasné 6. místo. 

 

 
 

 

 

 



SCHŮZKA PARLAMENTU
 

Dne 4. března se konala ADOPCE NA DÁLKU, 

dobroty k této akci pekla 8.B, stály 10 až 20 Kč. 

Do dětského zastupitelstva máme vybrat nějaké 

historky, které se nám staly v MHD. 

Bude se měnit školní řád kvůli nošení různých 

návykových látek do školy, které nejsou zatím 

zapsané ve školním řádě. 

Také padla otázka, jestli bude ve škole nějaký 

bufet či automat, ne nebude. 

A když Vás napadne nějaký nápad na akci, tak se 

nebojte zeptat paní zástupkyně Pfeiferové. Pokud 

vám jej schválí, stačí už udělat jenom plakáty a vybrat 

termín, který se bude hodit. 

 

 

 



Sparta se dostala do osmifinále Evropské ligy 

a bude hrát proti Liverpoolu. Úvodní zápas se 

odehraje v epet ARENĚ ve čtvrtek 7. března od 

18:45. S Liverpoolem se Sparta setkala 

naposledy před 13 lety v play-off Evropské ligy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Toto vydání pro vás připravily žákyně 7. A : 

Eliška Ulrichová  

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

Sabina Michálková 

 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 

 


